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"Krotki transfer" to nazwa jakg autor obdarzyt transfer na kolor 3-kartowy.

W systemie Preser dajemy go wtedy, gdy partner wie, Ze nie mamy 4. w tym kolorze, za to on
moze miec w nim 4+ Karty. Oczywiscie dajgc transfer nie mamy takiej pewnosci, ale chodzi o to,
aby przekazac pewne aspiracje. Odzywka ma zatem charakter forsujgcy i znakomicie nadaje
sie do wykorzystanidl jako inwit.
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Transfery, o ktérych mowa, wykorzystujemy po otwarciu 10, gdy partner dat dpowiedz 10!
wykluczajacy 4. starsze.

Otwierajacy licytuje najczesciej:

1BA =sitado 17 PC

201 = 18+PC, nie wyklucza 5 starszej

W pierwszej z ww. sytuacji szeroki przedziat sity powoduje, ze Odpowiadajacy powinien
podtrzymac licytacje z sitg od 9(8) PC, a w drugiej musi podtrzymac licytacje z podobnych
powoddw jak po otwarciu acolowskim.
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1BA = Otwierajacy przyjmuje transfer z sitg do 17 PC,

{slide=...}

- wiecej szczegofow znajdziesz tutaj

20! =>10 (3.0), 9/10 PC, konstruktywne

20! =>10 (8.0), 9/10 PC, konstruktywne

2BA =11/12 PC, INV
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20! = 18+PC, nie wyklucza 5. starszej, lub w skfadzie zrownowazonym 18/19 PC
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- robocza nazwa tej sekwencji to Niby-Acol

- wiecej szczegofow znajaziesz tutaj
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20! = 3.0 ("kroétki transfer") - chodzi o ew. uzgodnienie 5.0, do 12 PC

20 =4/5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF

20 =5.0 na 18-20 PC, NF

2BA = bez 5. starszej i 5.0, mozliwa 5.0, 18/19 PC, NF

30 = 5+0 na 20/21 PC lub stabsza 6.0

30! =5.0 na21/22 PC lub stabszy z 6.0

- to musi by¢ sztuczne, bo z 5+0 licytujemy 20

30 (0) = 5/6.0 na 21/22 PC, INV

20! = > 20 (krotki transfer), 3.0 i sita az do 12 PC

20 =4/5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF

2BA = mozliwa 5.0, 18/19 PC, NF
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30 =5+0 na 20/21 PC lub stabsza z wiekszym uktadem

30! = 5.0 na21/22 PC

30 =6.0 na21/22 PC

30! (0) = 5/6.0 na21/22 PC, INV+
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